

Почтовый адрес: 188310, Ленинградская обл., г. Гатчина, ул. Генерала Сандалова, д. 5, кв. 37



Генеральному директору  
ЗАО «Крисмас+»  
Смолеву Б.В.

Исх. № 6/12  
10 декабря 2025 года

Уважаемый Борис Владимирович!

16 октября в г. Волосово прошёл День детского экологического кино России – Всероссийский фестиваль с международным участием. Данное мероприятие ставит своей целью привлечение внимания к проблемам окружающей среды родного края через творческое осмысление и понимание.

В этом году День детского экологического кино России прошёл в двенадцатый раз. Все эти годы организаторы прилагали множество усилий для проведения фестивального Дня и поддержания высокого уровня оценки творческих работ.

Во время проведения Дня детского экологического кино России прошёл конкурс и показ фильмов, созданных детскими и подростковыми киностудиями в Российских регионах. Во внеконкурсном показе участвовали работы из Республики Беларусь и Республики Казахстан. В работе фестивального Дня приняли участие детские делегации Ленинградской обл., Тверской обл., Липецкой обл., Херсонской обл. и Санкт – Петербурга. Организаторы показали блестящую концертную программу.

Одной из особенностей проведения стала посадка Фестивальной аллеи из пихт и клёнов, в которой приняли участие не только участники фестивального Дня, но и горожане.

Также мы провели конференцию "Инновационные технологии и решения в экологическом образовании и просвещении", которая проходила 24 октября в г. Гатчина. В ходе выступлений было объявлено о старте проекта «Школьный экологический мониторинг Ленинградской области» (ШЭМ ЛО). Одним из кураторов проекта будет комитет государственного экологического надзора Ленинградской области.

Участников и гостей Дня детского экологического кино России - 2025 приветствовали представители правительства и Законодательного собрания Ленинградской области, Донецкой Народной Республики, Херсонской области, члены Совета Федерации России, представители общественных

организаций РФ, творческой интеллигенции, федеральных органов власти, Чрезвычайный и Полномочный Посол Мексиканских Соединённых Штатов в Российской Федерации, Чрезвычайный и Полномочный Посол Республики Колумбия в Российской Федерации и др.

Оперативная информация о проведении фестиваля – на официальной странице Дня детского экологического кино России в ВК: <https://vk.com/denecokino>

Из общения с участниками, организаторами, членами делегаций, официальными гостями и зрителями мы видим необходимость дальнейшего распространения нашего положительного опыта, не имеющего аналогов подхода в вопросах культурного развития и экологического воспитания. В настоящее время День детского экологического кино России является самым передовым и успешным мероприятием, не имеющим аналогов в РФ среди проектов подобной тематики. По итогам 2025 г. День детского экологического кино России признан лучшим просветительским проектом, внёсшим значительный вклад в просветительскую деятельность Ленинградской области (Знание. Премия 2025).

В 2026 году День детского экологического кино России продолжит свою работу, и подготовку к этому событию мы начинаем уже сейчас.

От лица организаторов Дня детского экологического кино России хочу поблагодарить Вас за поддержку и выразить искреннюю признательность и истинное уважение.

Поздравляю Вас и ваш коллектив с наступающим новым годом и надеюсь видеть Вас на подведении итогов Дня детского экологического кино России – 2026!

Прошу Вас передать наши слова благодарности Кузьмину М.А. и Масленниковой П.А. за помощь в проведении мероприятия.

Директор Дня детского экологического кино России,  
член ОЭС при Губернаторе Ленинградской области



К.В. Грибач